



*Администрация Псковской области и лидер страхового рынка России – страховая группа «СОГАЗ» – заключили соглашение о сотрудничестве в области развития страховых услуг. Соглашение подписали 17 июня в рамках Петербургского международного экономического форума ПМЭФ-2016 губернатор Псковской области Андрей Турчак и председатель Правления АО «СОГАЗ» Антон Устинов.*

Соглашение предусматривает развитие сотрудничества в целях обеспечения комплексного социально-экономического развития Псковской области, повышения социальной защищенности населения и предприятий на территории субъекта, развития системы медицинского страхования населения региона путем формирования и реализации актуальных страховых программ. Во время встречи стороны также обсудили различные аспекты взаимодействия, вопросы развития регионального страхового рынка, отметили необходимость популяризации страховых услуг на территории области.

Стороны пришли к единому мнению, что страхование – одна из важнейших отраслей экономических отношений. Инструменты страхования направлены на обеспечение защиты имущественных интересов граждан и юридических лиц в Псковской области, а также на сокращение незапланированных бюджетных расходов в целях ликвидации последствий природных и техногенных аварий, иных чрезвычайных ситуаций.

По словам Андрея Турчака, регион заинтересован в привлечении инвестиций в экономику субъекта и активно работает в этом направлении. По итогам 2015 года Псковская область заняла второе место среди регионов СЗФО по объемам промышленного производства. Есть заинтересованность в том, чтобы рост реального сектора региональной экономики сопровождался развитием и поддержкой со стороны сферы финансовых услуг, в том числе страхования.

«Мы подписали рамочное соглашение, но в ближайшее время оно будет наполнено конкретными проектами. В первую очередь речь идет о медицинском, автостраховании и реализации внебюджетных проектов на основе государственно-частного партнерства», – добавил губернатор.

«Псковская область – регион с высоким потенциалом экономического развития. Объем бюджетных капитальных вложений, который в ближайшей перспективе планируется направить региональными властями на развитие дорожной инфраструктуры, строительство образовательных учреждений, развитие ЖКХ, оценивается более чем в 4 млрд рублей. Использование страховых механизмов при реализации масштабных, капиталоемких проектов сможет повысить прозрачность инвестиций и избежать дополнительных расходов бюджета при наступлении непредвиденных событий. СОГАЗ имеет необходимый опыт для оказания экспертно-методологической помощи в разработке комплексных программ страховой защиты региональных инвестиционных проектов, в том числе в рамках государственно-частного партнерства», – сказал председатель Правления СОГАЗа Антон Устинов.

Соглашение носит общий характер и не направлено на ограничение конкуренции, в том числе на рынке финансовых услуг. Документ подписан на один год с возможностью последующей пролонгации.

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.06.16